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Utopia
Snila jsem o jedné bitvě, kde lesní bytosti bojovali proti lidem. Bitva byla dlouhá, lesní elfové bojovali pomocí svojí magie a lidé je bezmilosti zabíjeli svými ocelovými zbraněmi. Toto krveprolití trvalo jen jeden den a nikdo nevyhrál. Elfové zneškodnili všechny lidi v jejich lese, ale nedokázali žít bez svých blízkých a rozhodli se zemřít s nimi. Při pohledu na poničený les po bitvě jsem se vzbudila.

Ležela jsem na studené zemi. Když jsem otevřela oči zjistila jsem, že se kolem mě rozléhá  hustý les. Bylo šero a tak jsem se rozhodla les, co nejrychleji opustit než les zahalí neproniknutelná tma. Prodírala jsem se lesem po nějakou dobu až nakonec temnota vyhrála nad šerem. Začala jsem přemýšlet, jestli chození v lese po tmě má cenu. Pokračovala jsem, ale dále. Měla jsem pocit jako kdyby mě něco někam přitahovalo. Když jsem myslela, že mě všechny síly opustí zahlédla jsem nějaké světlo jak stoupá nad stromy. Moje tělo zaplavila nová síla a nová nadějě. Něvěděla jsem, co mě tam čeká, ale vydala jsem se směrem k záhadnému světlu. Po chvíli se přede rozestoupili stromy a ukázali mi velkou cestu vedoucí ke křišťálovému hranolu. Cesta byla osvětlena měsíčním světlem a tak jsem mohla vidět zem potřísněnou čerstvou krví. Chtěla jsem se otočit a utéct, ale něco mi to nedovolilo.

Třeba to bylo to světlo z křišťálového hranolu. Pokračovala jsem po cestě dál směrem k průsvitnému kameni. Z této vzdálenosti jsem viděla jak ze spoda kamene vychází kulička světla, prochází hranolem a pokračuje dál ve své cestě vzhůru i mimo kámen. Když světlo opustilo hranol, uslyšela jsem sténající hlas. Nikdo tu však nebyl, kromě mě. Následovala jsem očima toto světélko a byla jsem svědkem jak se toto světlo mění na siluetu andělského těla. Tento anděl roztáhl své křídla a pokračoval ve stoupání k obloze. Pocítila jsem najednou obrovskou lítost. Zaklonila jsem hlavu a podívala se na nebe nad sebou. Byla jsem svědkem něčeho neuvěřitelného. Nade mnou letělo směrem k měsíci tisíce andělů. Tato bíla světla se vznášela hvězdnou oblohou směrem k měsíci v úplňku. 

Z očí mi začaly stékat slzy. Obrátila jsem pohled směrem k zemi a začala jsem z ničeho nic plakat. Dopadla jsem na všechny čtyři na zakrvácenou zemi a nemohla jsem se zbavit hrozné bolesti a lítosti, která najednou zesílila. Nakonec jsem už nemohla bolest vydržet a temnota vyhrála nad mými myšlenkami. 

